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Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci: 
 Je třeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Při 
používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. Po manipulaci důkladně 
omyjte ruce vodou a mýdlem. Pokyny pro první pomoc: Všeobecné pokyny: 
Projeví–li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností, uvědomte lékaře a 
poskytněte mu údaje z obalu nebo etikety tohoto přípravku. Při nadýchání: 
Vyveďte postiženého okamžitě ze zamořeného prostoru a zajistěte mu 
dostatečný přívod čerstvého vzduchu a tělesný duševní klid. Při přetrvávajících 
potížích přivolejte ihned lékaře. Při styku s kůží: Zasažené místo ihned omyjte 
pokud možno teplou vodou a mýdlem a dobře opláchněte. Ihned odstraňte 
kontaminovaný oděv. Pokud přetrvají potíže, vyhledejte lékaře. Při zasažení očí: 
Oči promývejte nejméně 15 minut tekoucí vlažnou vodou při násilně otevřených 
víčkách a vyhledejte lékařskou pomoc. Pokud postižený nosí kontaktní čočky, 
před promýváním je z očí odstraňte. Při požití: Postiženého umístěte v klidu a 
ústa mu vypláchněte vodou. Nikdy však nevyvolávejte zvracení. Pokud postižený 
zvrací samovolně, zabraňte mu ve vdechnutí zvratků. Neprodleně vyhledejte 
lékařskou pomoc a ukažte lékaři obal nebo etiketu tohoto přípravku. Podmínky 
skladování: Skladujte v suchých větratelných skladech odděleně od potravin a 
krmiv, mimo dosah dětí a zvířat. Skladovací teplota maximálně do –1 °C. Použité 
obaly odevzdejte do organizovaného sběru. Doba použitelnosti:  5 let od data 
výroby. Datum výroby = číslo výrobní šarže. 
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Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci:  
Je potrebné zachovávať bežné zásady osobnej hygieny a bezpečnosti pri práci. 
Pri používaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčite. Po manipulácii starostlivo 
umyte ruky vodou a mydlom. Pokyny pre prvú pomoc: Všeobecné pokyny: Ak sa 
prejavia zdravotné problémy alebo v prípade pochybností, upovedomte lekára a 
poskytnite mu údaje z obalu alebo etikety tohto prípravku. Pri nadýchaní: 
Vyveďte postihnutého okamžite zo zamoreného priestoru a zaistite mu 
dostatočný prívod čerstvého vzduchu a telesný duševný pokoj. Pri 
pretrvávajúcich problémoch privolajte ihneď lekára. Pri styku s pokožkou: 
Zasiahnuté miesto ihneď umyte pokiaľ možno teplou vodou a mydlom a dobre 
opláchnite. Ihneď odstráňte kontaminovaný odev. Ak pretrvajú problémy, 
vyhľadajte lekára. Pri zasiahnutí očí: Oči premývajte najmenej 15 minút tečúcou 
vlažnou vodou pri násilne otvorených viečkach a vyhľadajte lekársku pomoc. Ak 
postihnutí nosia kontaktné šošovky, pred premývaním ich z očí odstráňte. Pri 
požití: Postihnutého umiestnite v kľude a ústa mu vypláchnite vodou. Nikdy však 
nevyvolávajte vracanie. Ak postihnutý zvracia samovoľne, zabráňte mu vo 
vdýchnutiu zvratkov. Okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte lekárovi 
obal alebo etiketu tohto prípravku. Podmienky skladovania: Skladujte v suchých 
vetrateľných skladoch oddelene od potravín a krmív, mimo dosahu detí a zvierat. 
Skladovacia teplota maximálne do -1 °C. Použité obaly odovzdajte do 



organizovaného zberu. Doba použiteľnosti: 5 rokov od dátumu výroby. Dátum 
výroby = číslo výrobnej šarže. 
 
 


